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цілеспрямованої підготовки дітей до шкільного навчання, усвідомити шляхи 
вдосконалення дошкільного виховання в цьому напрямку. 
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ШЛЯХИ ПІДТРИМКИ ПЕДАГОГІЧНИХ ІНІЦІАТИВ У СИСТЕМІ ОСВІТИ 

МІСТА ОДЕСИ 
Стародубцева Катерина Володимирівна − заступник директора, Комунальна 
установа «Одеський методичний центр освітніх ініціатив», Одеса, Україна 

 
Останні роки відбувається активних етап переходу до інформаційного 

суспільства, що впливає на розвиток сучасної освіти, яка перебуває у стані 
неперервного реформування та переосмислення усталених психолого-
педагогічних цінностей. Сучасна освіта має готувати людину, яка здатна жити в 
надзвичайно глобалізованому і динамічно змінному світі, сприймати його 
змінність як суттєву складову власного способу життя [3].  

За словами найкращого вчителя фізики світу 2004 року Паула Пшенічка 
«Які б гарні закони держава не писала, якщо вона не має достатньо 
високоосвічених вчителів, вона не матиме здібного покоління». 

Суспільна потреба спонукає сучасну школу, її вчителів та педагогів-
науковців до пошуку нових педагогічних ідей і технологій, до поширення й 
запровадження передового педагогічного досвіду [3]. 

За ініціативою департаменту освіти та науки Одеської міської ради заради 
підтримки педагогічних  ініціатив, професійного зростання педагогів у системі 
освіти міста Одеси з березня 2018 року діє Відкритий освітній простір – територія 
взаємодії всіх учасників освітнього процесу. 

Обговорення пропозицій щодо змін в освіті, обмін досвідом стосовно їх 
впровадження для формування конкурентоспроможних учнів, здатних вільно та 
швидко адаптуватися в умовах інформаційного суспільства та європейської 
інтеграції України відбулось на заходах: 

І. Відкритий освітній форум-2019 «Нова українська школа: взаємодія + 
розвиток + творчість», під час якого активні педагоги з різних регіонів обмінялись 
досвідом реалізації змін в освіті України з метою удосконалення та розвитку 
сучасних освітніх систем. 

ІІ. Відкритий освітній форум-2019 «Нова українська школа: 
#КОМПЕТЕНТНІСТЬ#КРЕАТИВ#КОРИСТЬ+» 

У форматі майстер-класів, тренінгів, практичних та інтерактивних занять, 
творчих майстерень, круглих столів вирішувались актуальні питання сьогодення 
освіти, а саме: 

 стратегічний менеджмент сучасного закладу освіти; 
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 практики впровадження інклюзивної освіти; 
 батьки та діти – назустріч один одному; 
 дидактичний інструментарій сучасного вчителя: природничо-

математичний цикл/Використання ІКТ у профільній освіті;  
 формування ключових компетентностей та наскрізних вмінь. 

Ефективні практики підготовки старшокласників до складання зовнішнього 
незалежного оцінювання; 

 Нова українська школа у поступі до цінностей; 
 початкова освіта: виклики, здобутки, шляхи реалізації завдань 

Нової української школи; 
 формування позитивної мотивації учнів до навчання тощо. 

ІІІ. Міський конкурс педагогічних ініціатив «#МіКоПІн» спрямований на 
педагогічних працівників закладів загальної середньої, дошкільної та 
позашкільної освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси. Мета 
конкурсу – виявлення продуктивного педагогічного досвіду, представлення 
напрацювань педагогічних працівників, поширення їх творчих досягнень в 
освітньому процесі, управлінській і методичній діяльності. 

Основні завдання: стимулювання креативного пошуку педагогічних 
працівників закладів освіти в удосконаленні освітнього процесу; розробка 
ефективних шляхів удосконалення якості освітнього процесу та його науково-
методичного забезпечення; популяризація та впровадження кращих здобутків та 
інноваційних напрацювань педагогічних працівників; висвітлення перед 
громадськістю освітянських надбань, підвищення інтересу до проблем освіти; 

Загальне керівництво здійснює департамент освіти на науки Одеської міської 
ради, безпосереднє керівництво підготовкою та проведенням конкурсу здійснює 
комунальна установа «Одеський методичний центр освітніх ініціатив». 

Участь у міському конкурсі  беруть як окремі педагогічні працівники, так і 
авторські колективи за напрямками: «Дошкільна освіта», «Початкова освіта», 
«Загальна середня освіта», «Інклюзивна освіта», «Позашкільна освіта», у 
номінаціях: «Освітній менеджмент», «Інноваційні технології в освітньому процесі», 
«Сучасний урок НУШ», «Сучасний освітній простір».  

Серед переваг щодо підтримки педагогічних  ініціатив у системі освіти міста 
Одеси є узагальнення та розповсюдження методичних розробок уроків з 
навчальних предметів, виховних заходів, дидактичних матеріали з різних 
напрямів роботи, освітніх проектів, навчально-методичних посібників, відео 
матеріалів тощо. Узагальнення вчителем власного  педагогічного досвіду – шлях 
до  удосконалення фахової майстерності. 

Література 
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